

英国巨型胖子减肥收获爱情

曾被冠以“世界最胖”头衔

▶ 曾经最胖

梅森现年52岁,家住萨福克郡伊普斯威奇,曾是一名邮递员。20多岁时,受父亲过世影响,他开始靠吃东西发泄情绪。这一习惯在母亲过世后变得一发不可收,令他患上强迫性进食障碍,每天摄入热量达2万卡路里,是正常人的10倍。

梅森的体型很快像吹气球般膨胀起来,以至胖得无法工作,只能辞职。后来,他的身体沉重得站都站不起来,更不要说走路,天天躺在床上度日,由社工照顾饮食起居。

2002年,梅森需要去医院接受疝气手术。为把他运送到医院,消防员不得不拆掉他家的一面墙,开了一辆铲车进屋,将他“铲”上救护车。后来,梅森搬到一所特别建造的“超大门”房子里居住,方便四处行动。

在那一时期拍摄的照片中,梅森身上的肥肉层层叠叠,令人不忍直视。



英国人保罗·梅森曾因444公斤的体重被冠以“世界最胖”头衔。经过多年努力,他终于成功减肥,狂甩305公斤肥肉,如今仍在努力完善体型。在这一过程中,他意外收获甜蜜爱情。



国际快讯▶▶

津巴布韦81头大象遭毒杀

津巴布韦多名野生动物保护机构官员24日说,一座野生动物园遭偷猎者投毒,81头大象和一些其他动物中毒死亡。

政府21日接到81头大象遭到氰化物毒杀的报告,随后派遣一些专家前往事发地点万基国家公园调查。

分管公园事务的主管杰里·戈托拉说:“我们22日离开万基国家公园,遭到氰化物毒杀的大象一共有81头……其他一些动物同样遭到毒杀。只是,我们现在没有总数。”

法新社报道,9人因涉嫌向万基国家公园内一些水坑投毒遭到逮捕,他们的目的是毒杀大象以获取象牙。

只是,戈托拉说,毒药放置在“大象进食的地方,而不是报告中所说的水里”。

2011年,万基国家公园9头大象、5头狮子和2头野牛同样遭到氰化物毒杀。

万基国家公园面积约为1.47万平方公里,眼下只有50名巡逻人员。野生动物保护机构说,这座全国规模最大的公园需要大约500名巡逻人员。

▶ 减肥奇缘

梅森2010年在西萨塞克斯郡奇切斯特一家专科医院接受胃绕道手术,缩小胃容量。手术后,他的食量减少,体重也慢慢减轻。如今,他已经减掉了305公斤,成为一个只有139公斤的“普通胖子”。

他的减肥故事被英国广播公司(BBC)拍成纪录片在电视上播放。正是这部纪录片为他带来奇妙缘分。

据报道,一位名叫丽贝

卡·芒廷的40岁美国女子看完这部纪录片,被他的遭遇深深感动。一个月前,芒廷主动通过网络与他联系,希望帮助他获得国家医疗服务系统资助,开展第二阶段手术,去除身上因减肥而松弛的多余皮肤。

梅森说:“一开始她没有任何别的想法,就是想帮助我做手术。”但爱情就这样悄悄萌芽了。

▶ 期待未来

梅森回忆说,与芒廷第一次交谈前,他还抱着十分谨慎的态度,但两人在网上一见如故,一口气聊了四个半小时。

“我对她一无所知,但我们聊了她的生活,她告诉我想如何帮助我,”梅森说,“第二次聊天时,我意识到,我们之间好像不止朋友那么简单。她也有同样感觉……我们后来成了亲密的朋友,现在是男女朋友。”

梅森说,他和芒廷的想法、

兴趣以及未来规划相同,“她让我以崭新的角度看待生活”。

目前两个人还没有在现实中见过面,“她非常想过来(英国),我也渴望与她面对面交流”。不过,梅森对见面还抱有疑虑。他说:“我的一部分还困在这层软塌塌的皮肤下面,不知道有没有人能看穿。”这也让梅森更坚定了进行第二阶段手术的决心,“我要进行手术,然后和她一起享受生活”。

美一男子因强奸罪被捕

曾为奥巴马高中好友

据报道,美国奥巴马总统高中时期最好的朋友被曝出残忍地殴打并强奸了一名女子,引发媒体关注。

据报道,现年54岁的科斯·卡库嘎瓦22日在加州尤里卡的家中被捕,罪名是对一名女子非法实施囚禁、殴打和强奸。

据称,卡库嘎瓦是奥巴马总统高中的好哥们,但两人在高中之后的生活轨迹却天差地别。据称,他曾因此非常羡慕嫉妒恨。在奥巴马当选总统之后,卡库嘎瓦曾威胁说要爆料揭丑,他号称对奥巴马高中时期的吸毒史了如指掌。

卡库嘎瓦的父亲说,儿子的生活愈加艰难就对奥巴马的成功更加愤愤不平。他开始成为监狱的常客,在街上酗酒贩毒,生活每日俱下,此次的强奸罪只是他众多罪行中的一条。

奥巴马在自己的自传中也提到了这位高中好哥们,不过为了保护他的隐私以别名代替。奥巴马称,他们的高中黑人极少,他和卡库嘎瓦很自然成为了好朋友。

据称,卡库嘎瓦曾在2007年奥巴马竞选的时候设法见了他一面,但奥巴马却把他打发给了助理处理。



▶ 鹦鹉爱骂脏话

主人难堪没辙

据报道,英国有一对夫妇买了一只非洲灰鹦鹉当宠物,没想到这只鹦鹉特别爱讲脏话,让新主人难堪不已。

莎伦与亚当夫妇买了这只名叫巴希尔的鹦鹉,一开始,鹦鹉还十分有礼貌地对主人说“哈啰”,主人挺开心。但是不久之后,巴希尔就开始以地道的威尔士口音不断骂脏话,让他们不敢相信自己的耳朵。

有一次,莎伦夫妇替巴希尔清理笼子时,它飞了出去。夫妇俩三天后在附近的兽药店找到了它。兽药店经理说,这只鹦鹉一直在骂一名护士,骂的话很难听,他都不愿重复。莎伦说,她去认领时,不得不为鹦鹉的无礼道歉。

莎伦说,这只鹦鹉似乎一离开人,就会变得很生气,骂人骂得也更凶。它不喜欢被人忽视,尤其是当你在吃它最喜欢的巧克力时,它就会一直说“巧克力,巧克力……”直到你给它吃为止。如果你不给,它就会很生气。

纽约黑摩的车夫也宰客 拉4.7公里收费500美元

据报道,三名来自密歇根州的女游客在纽约遇到不快经历,一名三轮车夫拉她们2.9英里(约4.7公里),却收取500美元的天价费用。

这三名游客是44岁的海拉迪、40岁的西蒙斯和37岁的海尔考姆。她们三人在6月14日下午5时左右,在时报广场招来三轮车夫丹尼佐夫,请他送她们去东村的一家酒吧。

海拉迪说,丹尼佐夫拉车非常危险,不但距离汽车很近,而且在机动车辆中穿行,令她们三人以为会丧命车祸。

她们事先没有讲好价格,但是她们之前曾搭乘其它三轮车,因此对于这段仅仅2.9英里的距离,她们估计费用应为30至40美元。

丹尼佐夫开始要价163.60美元,西蒙斯虽然深感震惊,但

还是表示会付款,并说会和信用卡公司争议退款。但是在她付钱后,丹尼佐夫却说,是每人163美元。海拉迪说:“我们难以置信,我们站在那里,下巴都要掉下来了。”她们没有意识到可以报警,最后3人共支付了500美元。

之后,海拉迪向银行提出费用争议,她联系了不同三轮车组织寻求帮助,这些组织发

给她有关欺诈的信息,她将这些信息一并发给信用卡公司和银行。PNC银行归还了她153.60美元,并且查到丹尼佐夫的信息,其中包括他的姓名和行车执照。

海尔考姆获得123.60美元的退款,而西蒙斯尚未获得退款。海尔考姆已经向纽约市消费者事务局提交投诉,事务局发言人已经确认此投诉。

西班牙国王成功换左臂

西班牙王室24日说,国王胡安·卡洛斯成功接受左臂更换手术。

胡安·卡洛斯现年75岁,去年11月曾接受左髋关节置换手术,但因人造关节感染、剧痛,导致行走困难。医生随后决定为国王更换人造左臂。

王室工作人员说,卡洛斯在首都马德里西郊的基龙私立医院接受手术,手术持续两个半小时。

美国臀部医疗专家米格尔·卡瓦内拉术后说,卡洛斯还要面对人造左臂周边组织可能产生的感染,需要接受更多手术。眼下,卡洛斯须接受为时6周的静脉抗生素注射治疗,以及2周的观察期。

不少分析师认为,饱受病痛折磨的卡洛斯可能会因无法履行国王职责退位,传位给王储菲利普。不过,王室人员先前认为,卡洛斯无暇考虑是否退位或在术后康复期间把国王职责交由王储代行。

一年多以来,卡洛斯频频接受手术。去年4月,卡洛斯前往非洲国家博茨瓦纳猎象时“意外摔倒”,导致3处骨折,当月接受右髋关节置换手术,随后又因右髋关节移位再次接受手术;去年11月,卡洛斯接受左髋关节置换手术。

今年3月,卡洛斯因患椎间盘突出,进入马德里市中心米拉格罗萨医院接受治疗,下背部接受手术。

(本版稿件均据新华社)

美国男子勒死分居妻子 开车拉尸体去警局自首

据报道,一名美国男子对妻子与异性交往而吃醋,勒死妻子后拉着尸体到警察局自首,但男子截至目前拒绝说明杀人动机。

美国警方表示,24日凌晨,载着分居妻子尸体至圣地

亚哥市警局投案的男子因涉嫌谋杀被逮捕。

警官杜蓝说,家住圣市的44岁男子狄奥伦代约凌晨1时30分,在百老汇街1401号的警局前将警察拦下,将警察带至附近一辆2004年福特F150

卡车旁。警察在卡车后座椅上发现男子40岁的妻子米瑞拉的尸体,旁边还有少量血迹。一条水管连接卡车排气管伸入后车窗内。法医验尸后判定米瑞拉是被勒死。杜蓝警官称,狄奥伦代投案时神情镇定。但

他拒绝说明杀害妻子的原因。

据邻居表示,狄奥伦代与妻子已分居,但为三个孩子的监护权僵持不下。邻居还称,米瑞拉是虔诚基督徒,绝不会自杀。但狄奥伦代则因妻子与其它异性往来经常醋劲大发。